BLIHECEHUE OBLHIET'O MHOKUTEJIA 3A
CKOBKH




PA3710XUTHL OMHOUJIEH HA 2 OJHOYJIEHA:

14x

6ab
12x?
8aZb?
10y

2x1 mwm 7x-2
2a-3b wim 3a-2b

3x-4x wm 6x2%-2

2a%-4b? umu 4ab-2ab
2y'5 nnau 5y-2



HAlTH HAUBOJIBLIMI OBIIWIA MHOXUTEJb:

X2 X4 X2
a’b? a’b* a“b?
ay’ y° y
X2y3 <3 x2




HAlTH HAUBOJIBLIMI OBIIWIA MHOXUTEJb:
2x%  4x* 2x?
4y3 6y2 2
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P A3710)KUM MHOI'OYJIEH HA MHOXUTEJIN:
6a’b+15b°=  3-2:a%b+5:3'b'b= 3b-(2a%+5b)

[IpyMEeHEHHBIN CITIOCOO pa3I0KEHUSI MHOTOYJICHA HA
MHOXKUTEJIN HA3bIBAIOT BHIHECEHHUEM O00IIero
MHOKHUTEJS 32 CKOOKH.

—15x°y° =30x°y” +45x*y =
= —15)c2y(y2 +2xy—3x2)

3a°(b—2c)+7(b-2¢c)= (b—2c)(3a’ +7)



